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1400 YOUNG PEOPLE ACROSS *
PRESTON HAVE HAD THEIR SAY

here are the results...

WHAT ARE THE TOP THREE PROBLEMS
% FOR YOUNG PEOPLE IN PRESTON?
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53% say there is not enough
information and support for mental health

63% say that young people don't know where to
go for mental health support
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\é’HOX:;‘DGEYOU Cheaper transport - 52%
ABOUT Make things cheaper or free
PRESTON for young people- 55%
TO MAKE IT Make the city cleaner, better
BETTER FOR upkeep of buildings and
YOUNG roads - 55% *
PEOPLE?
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1400 YOUNG PEOPLE ACROSS ’
b PRESTON HAVE HAD THEIR SAY

here are the results...

WHAT IS Schools and colleges - 54%

ggoo Sports facilities and opportunities - 45%
ouUT N .

PRESTON After school activities - 31%

FOR YOUNG o v
PEOPLE? o LU/

WHAT DO YOU ’
WANT familics - sex | o9n9
PROFESSIONALS Keep public areas clean - 55%

TO DO FOR
YOUNG PEOPLE Letyoung people have a say
IN PRESTON about their services - 43%

* 57% think there are enough career and further
education opportunities in Preston

& 56% need help accessing careers advice

think there are enough opportunities to
% engage in physical activities

WHAT x

PHYSICAL Football - 45%
ACTIVITIES Swimming - 45%
WOULD YOU

LIKE TO SEE
MORE OF IN

YOUR AREA? %

Gyms 37%
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